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PREGUNTA 62

La expresion: “La funcion hace el érgano” es el fundamento de la teoria:
A) Mutacional

B) Plasma germinal

C) Seleccion natural

D) Caracteres adquiridos

E) Quimiosintética

Fundamentacion:

Segun Lamarck, las jirafas tienen el cuello tan largo ya que necesitaban
comer de los arboles altos, y su cuello se adapt6 a las necesidades.

“la funcién hace el érgano”
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PREGUNTA 63

Los insectos son capaces de:

1. Captar imagenes y colores.

2. Aparearse sin previa emision de feromonas.

3. Utilizar el oxigeno por difusion.

4., Eliminar Urea a través de nefridios.

5. Desarrollar diferentes tipos de metamorfosis.

Son ciertas:

Al 2vi3 Byl 3v4 CG)l,3vS5 D)2, 4v5  E)l5:4VS

Fundamentacion:

* Analizando las alternativas:
1. Captar imagenes y colores.
(VERDADERO)

2. Aparearse sin previa emision

de feromonas.

(FALSO) Las feromonas hace tiempo

se sabe que son importantes para la
vida de los insectos en el apareamiento.

3. Utilizar el oxigeno por difusion.
(VERDADERO)

4. Eliminar Urea a través de nefridios.
(FALSO)

Emergiendo SR’

5. Desarrollar diferentes tipos de adulto /A
metamorfosis. (VERDADERO) '
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PREGUNTA 64

La fuente de carbono de las bacterias autotrofas quimiosintéticas es:
A) CH4

B) Coz

C) H20 + alcohol

D) H2S + alcohol

E) R—COOH

Fundamentacion:

ORGANISMOS QUIMIOSINTETICOS

Las Bacterias quimiosintéticas son
autotrofas, es decir productores que

- |mternal

-

fabrican sus compuestos organicos .' Ll
mediante la oxidacion de sustancias o R

inorganicas simples como el azufrey
el amoniaco. T ————

Un ejemplo del papel de una bacteria guimiosintética en un ciclo
biogeoquimico es la Nitrosomonas, que participa en el ciclo del nitrégeno,
transformando el amoniaco en nitritos en una reaccion llamada nitrosacion.
La importancia dentro del ciclo del nitrogeno radica en que esta bacteria
produce el primer paso en la transformacion del amoniaco en nitratos,
proceso llamado nitrificacion.
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PREGUNTA 65

No es una estructura que se desarrolla durante la etapa germinativa
ectodérmica del periodo embrionario humano:
A) Encéfalo

B) Bronquios

C) Piel

D) Unas

E) Pelos

Fundamentacion:

ECTODERMO MESODERMO

* revestimiento
epitelial del aparato
digestivo

* aparato respiratorio
* revestimiento
epitelial de la vejigay
de la uretra

+ glandula tiroides, las
paratiroides, el higado
y el pancreas

* Los bronquios derivan de la capa embrionaria endodermo
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El hueso esfenoides presenta las siguientes estructuras:

1. Apofisis pterigoides.

2. Apofisis clinoides y silla turca.

3. Agujero optico a nivel de sus alas menores.

4. Apofisis Crista Galli y Lamina Vertical.

5. Apofisis unciforme y senos paranasales.

Son ciertas: SESTA

Al 2y3 B)l,2y4 Cj1.2y5 D)2, 4y5 " E)3 4y5 B
W
-

Fundamentacion:

'[ESFENOIDES b

(Cara postero-superior)

AlA e
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PREGUNTA 67

La proposicion incorrecta sobre el sistema excretor en animales es:
A) Los artropodos presentan organo de Bojano.

B) Los aracnidos presentan tubos de Malpighi.

C) La lombriz de tierra tiene un sistema excretor metanefridial.

D) Los animales acuaticos excretan amoniaco.

E) Los platelmintos exhiben protonefridios.

Fundamentacion:

MOLUSCOS

En los bivalvos (choro, mejillon, conchas,
etc) su sistema excretor estac onstituido
por dos estructuras tubulares (que no
son rifiones) situados debajo del corazon
cuyas excreciones son arrojadas a traves
de |la abertura renal ubicada en la camara
suprabranquial.

En los gasteropodos (caracoles, babosas, etc.) su sistema excretor es el
organo de Bojano y en los cefaldpodos (pulpos, calamares, jibias, etc.) su
sistema renal poseedos pares de rinones y trabajan a nivel de la camara
pericardica querodea al corazon.
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PREGUNTA 68

La extirpacion de los ovarios a una mujer joven le ocasiona los siguientes

trastornos fisiologicos:

1. Infertilidad.

2. Hipersecrecion hormonal.

3. Alteracion de su ciclo menstrual.

4. Deficiencias de las hormonas sexuales.

5. Desarrollo secuencial de los foliculos ovaricos.
SON CIERTAS: Q
A)l,2y3 B)1,3y4 (C)2,3y4 D)2,4y5 E)3,4y5 5’ B

Fundamentacion:

*Analizando las alternativas:
1. Infertilidad
(VERDADERO)

2. Hipersecrecion hormonal
(FALSO) Al contrario, disminuye la
produccion de hormonas sexuales.

3. Alteracion de su ciclo menstrual
(VERDADERO)

4. Deficiencias de las hormonas

sexuales.
(VERDADERO)

5. Desarrollo secuencial de los foliculos ovaricos.
(FALSO) Los foliculos ovaricos se encuentran en el interior del ovario,
por lo tanto no se encuentran al ser extirpados junto a los ovarios.
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Si una persona del grupo sanguineo “O” contrae matrimonio con una
persona del grupo “AB”, entonces los descendientes presentaran los
siguientes fenotipos:

a) 25% del grupo “A” y 75% del grupo “B”.
b) 75% del grupo “O” y 25% del grupo “AB”.
c) 50% del grupo “O” y 50% del grupo “A”.
d) 100% del grupo “AB”.

e) 50% del grupo “A” y 50% del grupo “B”.

* De los datos se deduce que:

Persona del grupo “0” = 00
Persona del grupo”AB” = AB

AB x OO

X A B

AO = 50% del grupo “A”
BO = 50% del grupo “B”




oJleJANATOMIA
” Poaulo Sseobedo

El proceso que no forma parte del ciclo del nitrogeno es:
A) Fijacién

B) Amonificacién

C) Nitrificacion

D) Humificacion

E) Desnitrificacion
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Fases del ciclodel nitr6geno

oy Ly .-__:-..-,;':-.—F ey ) :.':{:::'_.

CICLO DELNITROGENO

O b e ke T e B e

= l-\.'l-_l__l -. . & i :h" '|_ | .
. . ey -

L T .

El ciclo del nitrogeno, esta
dividido en seis fases, cuyo
perfecto engranaje, es vital
para los seres vivos del planeta.
Veamos entonces, en que
consisten dichas fases, las
cualesson:

N 1. Fijacién

{wmentikin 2 .Nitrificacion

| 3. Asimilacion

4. Amonificacion

5. Inmovilizacion

6. Desnitrificacion.
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De las proposiciones acerca de las condiciones ecologicas de algunos
organismos:

1. La “anchoveta” es un pez pelagico.

2. El “cangrejo de mar” es un organismo bentonico.

3. El medio ambiente es la ciencia gque estudia la adaptacion de una especie.
4. La sinecologia es la ciencia que estudia la adaptacion de una especie

5. El habitat de |a “tenia saginata” es el tubo digestivo del humano.

SON CIERTAS: OE5T4
A)1,2y3 B)1,2y4 C)1,2y5 D)2,3y5 E)3,4y5

¢ C

Fundamentacioén:

* Analizando las alternativas:
1. La “anchoveta” es un pez pelagico.
(VERDADERO)

2. El “cangrejo de mar” es un organismo

bentonico.
(VERDADERO)

3. El medio ambiente es la ciencia que estudia la
adaptacion de una especie.

(FALSO) Conjunto de circunstancias o factores
fisicos y biologicos que rodean a los seres vivos
e influyen en sudesarrollo y comportamiento

4. Lasinecologia es laciencia que estudia la adaptacion de una especie
(FALSO) La Sinecologia es la ciencia que estudia las relaciones entre las
comunidades biologicas y entre los ecosistemas de la Tierra.

5.Elhabitat de la “tenia saginata” es el tubo digestivo del humano.
(VERDADERO)
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